HATVANYOZAS

Gyakorl6 program, telefonr6l is jatszhato:

https://www.geogebra.org/m/BkgKKgWyY

Mivel egyenls 3722

Nem -9 !!!

Az azonossag miatt 32.372 =3° =1, vagyis 3% = 3% =

Hasonloképpen:
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https://www.geogebra.org/m/BkgKKgWY

Altalanosan: a™" = (lj vagy (%j = (Ej , vagyis barmely szdm negativ kitevdjl
a a

hatvanya tigy szamolhato ki, hogy vessziik a hatvanyalap reciprokat a kitevo ellentettjére
emelve.

Megoldasi tippek:
4° =1

0 0 . ,
nincs értelmezve

0°= 0—15 :% nincs értelmezve

(-8f =1



1 - 0 2 1Y 2 0 1
(2) 50 —(-2) +(3 )(—9) +1 _2'1—4+9‘81+1_2_4+9+1_8_2
1V B 1 B 4 4
(_ 2)6 (_4) 64.E
Feladatok
1\ , 4 3)°
= (2P + 1|2
o6~ (-5 -3
(1)34-(—3)122 (-3f _3 10
2 6 9 53 _
(-3) +2°




¥ Il @ Il I o
® b 5 N o= < o ¢
N Lo o~ gl ol oled
[ 7 N\ 7N\ VR
_ _ _ _ _ | N N | ™ oM< 0| N ™| <t | onlm
N~ ~— ~— ~— N— N— N— N—




,,,,,,,
7N\ 77N\ 7N\ 7N\ 7N\ 7\ 7~ N\ 7 N\ -



15*
B

120°
30°

200°
40°

(azb—5)3(b—4)2 ~ a’hBp® ah® E 1
(a_2b3)—5 - a10b—15 a1o _a4 a4b8

374 -5
a’b’c

¢ 'ba a’t-b?.c?

2..-4_-6
X'y 'z

Yy Xz X“-y°-z

47-3 -1
a'b”c

c’bla a’-b?.c?

(a b’ )_5 a’-b®




()
G
(X3y"‘()3 () by )t

y'x) -y )

fo ) by®) e

y
(y2x) "oy ()

o

A normalalak

Egy szam normalalakja egy 1-nél nem kisebb és 10-nél kisebb szdm, valamint 10 egy egész
kitevdjli hatvanyanak szorzata.

m-10% , ahol

1<m<10, meR
kez

m-et mantisszanak, k-t pedig karakterisztikanak nevezziik.
frd 4t normalalakba!

100 =

10000 =
100000000 =
1000 =
1000000 =

01l=

0,0001=
0,001=
0,00000001 =
0,01=



500 =
8000 =
3250000 =
150000 =
75000

0,2=

0,00045 =
0,00248 =
0,00000375 =
0,04 =

Melyik szam normalalakja?

3-10* =
1,25-10° =
2,545-.10% =
45.10' =
8,42-10° =

52-10" =
2,24-10° =
7,2:10* =
8-10° =

315-107% =

ird fel normalalakban!

2500-10° =
125000-10% =
245.10" =
0,0042-10° =
0,00000005-10" =

500000-10°° =
1250-107" =



375000000-10°° =
0,0000027-107" =
0,0008-10°° =

5000000 - 2000 =
12000200000 =

40000000 -0,0000000008 =
0,0006-50000000 =
0,00000002-0,0004 =

frd at a szamokat normalalakba és szamold ki az eredményt (azt is ird fel normalalakban)!

0,00075-10¥ 7,5-10*-10¥ 7,5-10%

250000-10°  2,5.10°-108 2,5.10%

200000-10" -5000-10% =
110000-10% -0,0000007 -10°° =
0,004-10° -0,000 003 -10 =
0,0000028-10%

400000-10°
64000000010

0,0000002-10"

120-10" -0,005-107 +0,00004 - 10" =

80000 -10*

002 107 —0,000003-10% =

0,004 -10"® —0,06-10* -50000-107> =

0,00075-10%

0,000007 -10% + "
250000-10

3800000 -10* +0,000058-10*° —160-10""
800000 -10"*

=3-10%
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